

POTENCIA LA ACCIÓN DE LOS FITOSANITARIOS CORRECTOR DE MANGANESO Y ZINC

CARACTERÍSTICAS

KELOM POWER es una solución líquida para prevenir y corregir deficiencias, fabricado a base de aceites esenciales extraidos de plantas, que proporcionan una excelente cobertura.

Su formulación no contiene derivados del petróleo y sólo se basa en ingredientes naturales extraídos mediante prensado en frío sin procesado químico.

Por esta razón es un producto totalmente natural y biodegradable, no deja residuos, no tiene plazo de seguridad y está autorizado como Insumo en Agricultura Ecológica.

POTENCIA LA ACCIÓN DE LOS FITOSANITARIOS

- Mejora su distribución y eficacia.
- Incrementa la adherencia (efecto MOJANTE).
- Cubre más y penetra mejor (homogeneiza los tratamientos).
- Acción emulsificante.
- Acción secante.
- Sin plazo de seguridad.
- Seca las melazas y previene la negrilla.

CORRECTOR DE MANGANESO Y ZINC

- Producto natural y biodegradable.
- · Producto ecológico.
- No tóxico para animales, hombres y abejas.

DOSIS Y APLICACIÓN

Aplicación foliar:

(2 - 4 cc producto / 1L de caldo) (200-400 cc producto / 100L de caldo) (2 - 4 L producto / 1000L de caldo)

KELOM POWER se puede aplicar a todo tipo de cultivos (CÍTRICOS, olivo, vid, tropicales, ornamentales, hortícolas, etc).

KELOM POWER es adecuado para agricultura biológica e integral.

KELOM POWER es compatible con acaricidas, fungicidas e insecticidas.

No mezclar con cobres ni aceites.

KELOM POWER se puede aplicar para el secado de melazas de insectos y así evitar infecciones posteriores de negrilla.

Compatible con Acaricidas, Insecticidas y Fungicidas.

%p/p
3,0 2,3
1,1



KELOM POWER ES UN PRODUCTO IDEAL PARA SU APLICACIÓN EN CÍTRICOS, AUNQUE PUEDE APLICARSE EN OTROS CULTUVOS (HORTALIZAS, FRUTALES, VID, PLÁTANOS).

Packing









NO TÓXICO